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WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Vlaams actieplan ter bestrijding van seksueel geweld  -  Stand van zaken

Seksueel geweld en de straffeloosheid die ermee gepaard gaat is al langer een groot 
probleem in onze samenleving. Seksueel geweld kan zeer verregaande gevolgen hebben 
voor het slachtoffer, zowel op psychisch als fysiek vlak. Dit terwijl de dader er vaak amper 
voor gestraft wordt. Een hardere aanpak is cruciaal om deze problematiek te bestrijden en 
de burgers te beschermen.

Minister Demir geeft in haar beleidsnota aan een Vlaams actieplan ter bestrijding van 
seksueel geweld te coördineren. De erkenning van dit fenomeen als een groot probleem is 
dan ook al een stap in de goede richting. Gezien de brede omvang van het fenomeen van 
seksueel geweld is een integrale aanpak ervan over alle beleidsdomeinen heen dan ook 
broodnodig.

1. Minister Demir gaf aan als antwoord op de actuele vraag over de aanbeveling van de 
Hoge Raad voor de Justitie inzake de strijd tegen seksueel geweld (nr. 362) dat het 
actieplan tegen april 2020 af zou zijn. 

Hoever staat de minister met het ontwikkelen van een Vlaams actieplan ter bestrijding 
van seksueel geweld? Wat is de huidige stand van zaken?  

2. Op welke gegevens baseert de minister zich bij de ontwikkeling van dit actieplan?

3. De minister geeft aan te vertrekken vanuit de noden van de slachtoffers. 

Baseert de minister zich dan op een onderzoek omtrent de noden van slachtoffers? 

Zo ja, welk? 

Zo neen, gaat de minister laten onderzoeken waar slachtoffers echt nood aan hebben?

4. Welke good pratices uit andere sectoren zal de minister meenemen in dit actieplan?

5. De minister geeft ook aan in haar beleidsnota bijzondere aandacht te besteden aan de 
uitvoering van de resolutie van het Vlaams Parlement van 4 juli 2018. 

Hoe evalueert de minister de huidige uitvoering van deze resolutie? Aan welke 
aspecten hiervan wil de minister nog meer aandacht besteden?

Is de minister van plan dit plan tussentijds te laten evalueren? Zo ja, wanneer?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Zuhal Demir (615), Wouter Beke (451).



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 451 van 4 mei 2020
van ADELINE BLANCQUAERT

Een gecoördineerd antwoord zal gegeven worden door mevrouw Zuhal Demir, Vlaams 
minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme.


